时 政引语

"之所以有这么大的住房需求,跟'未婚女青年推动 房价上涨'分不开。"

一万诵集团主席冯仑

几天前,万通集团主席冯仑在一次论坛上说,现在房价上涨跟需求有很大的关系,需 求至少少算了50%,如果政府说有100个人要买房,实际要买房的至少有150个。随便问 周围的未婚女青年,很多人结婚的要求就是首先要有房,至少要交得起首付,这是普遍现 象。对此,建设部政策研究中心主任陈淮认为,"未婚女青年推高房价"可能只是笑谈,但 其背后有深层含义。 据《中国青年报》

"在构建节约型、环保型社会的视野下,我们需要审视 原来的生活习惯,并加以改进。"

-中国塑料再生利用专业委员会副会长董金狮

引语背景:"禁止商家免费向消费者提供塑料购物袋"。深圳刚刚公示结束的一部法 规引发的争议仍未停息。支持者认为,这项立法将促使人们养成环保消费习惯,缓解日益 严重的"白色污染"。而反对者说,不能把治污压力都推到老百姓头上,政府应该担负起 更大的责任。难怪英国《卫报》曾把塑料袋评为"人类最糟糕的发明"。

时政观点

为什么要禁止小产权房

为什么要禁止小产权房?理由似乎是,要守住18亿亩耕地的红线,解决用地浪费问 题,大力促进节约用地和集约用地。这个理由听起来很合理,但是,禁止小产权房,果真有 助于实现这一目标吗?

城市人口总是需要解决住房问题的,这些房子终究是要建在土地上的,至于究竟是由 农民自行建设房屋出售给城市居民、还是由政府征用农民土地出售给开发商再由开发商 建房子出售给市民,都不能改变建设房屋要占用土地的事实。

当然,两种做法的后果却是全然不同的:农民建设小产权房,则土地增值收益主要归 农民,政府则可以通过征收土地增值税的方式分享部分收益,市民可以购买相对廉价的房 屋。而按照现有的征地模式,土地收益主要归政府和开发商,农民则只能沦入"失地农民" 群体中,至于市民,只能把全家人的一生奉献给政府和开发商。

有人可能会说,目前政府垄断土地、开发商垄断城市房屋供应的模式,是土地集约利 用的方式,而允许农民自行建设小产权房,则会导致土地低效率利用。所以,为了提高土地 利用效率,政府宁可让农民损失点利益,让市民多掏些钱,让开发商多赚点。可惜,开发商 从来都对土地没有什么感情。在开发商那里,土地不过就是赚钱的一种资产而已

当然,在小产权房尝试过程中,会出现这样那样的问题,但是,因为这些问题就予以禁 止,目前不合理的土地房屋制度将丧失改进的可能性。 据《法制晚报》

中国南方航空 CHINA SOUTHERN



肉苑広空

E

品

航

线推

河南梅苑航空服务有限公司

郑州上海4折起 郑州杭州3.5折起 郑州南京4折起 郑州长春3折起 郑州大连4折起 郑州长沙3折起

郑州厦门4折起 郑州福州3.5折起 郑州南昌3折起 郑州哈尔滨3折起 郑州成都3折起 郑州汕头3折起

* 注:以上价格不含基建及燃油费 上述能致其实政府5天海詹,并有多条致或单程、证达程道单于优惠多多 国际航协代码: 08310702

24小时订票热线:

省内直拨/市话收费

400-65-96677

Http://www.65622222.com

今天是南京大屠杀70周年纪念日

2007年12月13日 是侵处日 军南京大屠杀同胞遇难70周 年。70年前,日军进占南京城,随 即进行了长达6周惨绝人寰的大 规模屠杀,30多万同胞遇难。这 是一段不容忘却也不容篡改的 历史。今天,南京市将举行南京 大屠杀大型纪念活动。

侵华日军南京大屠杀太平 门遇难同胞纪念碑12日在南京 太平门落成。日本友好人士、日 本铭心会友好访华团团长松冈环 在走访日本老兵,由当年参与了 太平门集体屠杀的6名日本老兵 共同回忆了当时的情形:"1937年 12月13日,侵华日军第16师团33 联队第6中队等部队在南京太平 门附近将1300多名放下武器的中 国士兵和无辜平民集中起来,周 围用铁丝网围住, 用事先埋好的 地雷炸、机枪扫射,再浇上汽油焚 烧。次日,日军检查尸体,对濒死 者再用刺刀戳。太平门集体屠杀 无一中国人幸存。" 据新华社电



这是矗立在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪 念馆新展馆外的主题雕塑《家破人亡》。由著名雕 塑家、南京大学吴为山教授设计的这座雕塑高 10 多米,表现的是南京大屠杀期间,一位母亲抱着死 去孩子的悲痛形象。

国家劳动和社会保障部表示

末位淘汰制没有法律依据

考核不合格与不胜任工作是两回事 劳动标准不能只有企业说了算

部劳动工资司副司长董平 昨日在深圳表示,很多单位 和企业采用的"末位淘汰 是没有法律依据的, 《劳动合同法》中企业解除 合同的情形中没有包括 "末位淘汰制"

董平是在参加富士康 科技集团《劳动合同法》专 题论坛时作上述表示的。他 说,考核不合格与不胜任工 作是两同事, 因为考核末 位,用人单位单方面解除劳 动合同关系是不合理的。因 为可能有100个人参与考 核,结果大家都超过了80 分,都完成一定的工作任 务,这时就不能借口员工不 胜任工作而将其解雇。

董平说,现在不少企业 乐于采用"末位淘汰制" 在《劳动合同法》中已删去 "双方当事人可约定劳 动合同的终止条件" 这一 条。用人单位终止劳动合同, 只能依据《劳动合同法》第 四章列举的情形, 其中并无 "末位淘汰"一项。当然,如 果员工完成不了考核,企业

行培训再上岗是可以的。

中华全国总工会法律 工作部副部长谢良敏说,能 否胜任工作应该以能否完 成企业规定的劳动标准为 依据,但同样的岗位在不同 的企业其劳动标准是不同 的,因此企业应该制订出相 应岗位的劳动标准。当然这 个标准应该是企业与劳动 者共同商讨制订出来的,不 能是企业说了算,把标准制 订得高高的,故意让员工完 据新华社电 不成。



速览中国

国家助学和奖学金标准出台

昨天上午,财政部和教育部下发《普通本科高校、高等职业学校国家助学金管理 暂行办法》。今后,家里有经济困难的高校学生将享受到平均资助标准为每生每年2000 元的助学金,具体标准在每生每年1000元至3000元范围内确定,可以分为2至3档。 此外,国家奖学金的奖励标准为每人每年8000元。

药监局:药品一级召回须 24 小时内通知

昨日,国家食品药品监督管理局政策法规司副司长、新闻发言人颜江瑛在例行新闻发 布会上,介绍了药品召回管理办法有关情况。其中药品召回分为三级:一级召回在24小时 内,二级召回在48小时内,三级召回在72小时内,通知到有关药品经营企业、使用单位停 止销售和使用,同时向所在地省、自治区、直辖市药品监督管理部门报告。 据《法制晚报》

财政部明确央企向国家分红比例

财政部 10 日公布消息说,《中央企业国有资本收益收取管理办法》已经正式发布。 今后中央政府管理的一级企业,将向政府缴纳不同比例的国有资本收益。烟草、石油石 化、电力、电信、煤炭等资源型企业,上交比例为一成。 据《第一财经日报》

公安部拟规定汉族姓名最长限 6 个字

我国汉族户籍人口姓名中,三字姓名占总人口的85.61%,而最长的姓名则达到了15 个字。记者昨天了解到,目前公民起名并没有字数限制,但按照公安部《姓名登记条例(初 稿)》,除少数民族以外,公民姓名长度将限制在6个字以内。 据《北京晚报》